Cuctembl 3a3eM‘n'eHm| NIJUIT

c@ KomnnekT 3a3emneHuA AnA CTOeK — MOHTaXX Ha yCTaHOBJIEHHOe
paHee obopyaoBaHue

¢ 3aKOHYEHHOE peLUeHne No 3a3eM/IEHNIO ANA 3alnThbI ¢ MpeactaBnAeT cobOW KOMMIEKCHYIO CUCTEMY
obopynoBaHuAa 1 obecreveHuA ero 6ecnepeboniHom 3a3eM/1eHNA, 1 MNO3BONAET CHU3NTb U3AEPXKKUN U
paboTbl B CMOHTMPOBAHHbIX paHee cucTemax TpyAo3aTpaThl

e ONTMMM3NPOBaH ANA YCTAaHOBKU B CTaHAAPTHbIE CTONKU ¢ BuHTbI, Mpope3atoLme KpacKy, yCTpaHAT
19” ctraHaapTa EIA-310, Ha CMOHTUPOBaHHOE paHee Heob6X0ANMOCTb B yAANEHUN €€ CO CTOMKMW BPYYHYIO
060opyAoBaHMe, B MONEBbIX YCNOBUAX * COOTBETCTBYET MEXAyHapOaHbLIM TPeBOBaHNAM K

3a3emMieHunto

i

F
Ay, " = ltﬂﬂni i
HakoneuHuk RGRKCBNJEJY RGRKCBNJY
CeteBoe
obopyno-
Bakme KomnnekT anAa CT.
3asemsieHmna
CTOWKM S5
RGRKCBNJEJY @ Koa OnucaHue B yn.
KomnnekTbl WKUH 3a3eMNIeHUA U NepemMblyeKk
RGRKCBNJEJY KomnnekT ana 3aseMnieHnA CTONKU U OHOW eAVHMLIbI
WuHa Mepembiukm aKTUBHOro ob6opyaoBaHuA. BknoyaeT oAHy WWHY 3a3eMneHnA
3a3eMneHus 3a3emneHunA RGRB19U, oaHy Kpbiwky HTCT250-2-1 n aBe nepemblyku
CTOMKM RGREJ696Y 3a3emneHna RGREJG96Y. 1
RGRB :’E;MREMO%Y RGRKCBNJY KomMnnekT AnA 3asemneHnsa CTONKW. BKovaeT oaHy WuHy
3a3emnennAa RGRB19U, oaHy Kpbiwky HTCT250-2-1 1 ogHy
nepembiyky 3a3emneHna RGREJ696Y.
LLUnHbI 3a3emneHuA
RGRB19Y LLnHa 3asemnenna. OnnHa 19" (483 MM); OUMHKOBaHHOE MOKPbI-
Tne, 14 oTBEpPCTUIA AN1A Pa3NMYHbLIX BAPUAHTOB MOHTaXa, No ABa
BMHTa-camopesa Kaxaoro Tuna: #12-24 x 1/2" n M6 x 12 mm.
Mepembiuka
3a3emMneHus RGRB19U LLvHa 3a3emnenua. AnuHa 19” (483 MM); OLMHKOBaHHOE NOKPbI-
RGREJ696Y Tne, 20 OTBEPCTUIA AJ1A Pa3NIMYHbIX BAPUAHTOB MOHTaXa C NMomo-
b0 NpeaycTaHoBeHHbIX 20 BUHTOB #12-24 x 1/2” ¢ wecTu-
KoMnnekT ana rpaHHou ronoBkov. MoHTaXHble OTBEPCTUA PACNONOXEHbI C
3a3eMneHuA paHee nHTepBasioMm 15,9 MM, MOCTaBNAIOTCA C ABYMA BUHTamM-CaMo- 1
yCTaHOBNEHHOW pe3amu Kaxxgoro tuna: #12-24 x 1/2” n M6 x 12 mm 1 asymA
CTOMKM NIoCKUMK Wanbamu gnameTpom 12 mMm.
RGRKCBNJY B .
RGRB19CN LLivHa 3a3emnenna. AnmHa 19” (483 MM); OLIMHKOBAHHOE MOKPbI-

Tre, 20 OTBEPCTUIA ANA PasUYHbIX BapnaHTOB MOHTaXa C Nomo-
b0 NpeaycTaHoBEHHbIX 20 BUHTOB #12-24 x 1/2” ¢ wecTu-
rpaHHon ronoBkon. MoHTaXkHble OTBEPCTUA PaCMONOXeEHbI C
MHTepBanom 15,9 Mm, NOCTaBNATCA C ABYMA 3aKnagHbIMu
rankamu n 4eTbIpbMA BUHTaMK #12-24.

KomnnekTbl NnepemMbiyeK 3a3eMsieHUA AnA obopyaoBaHuA

RGREJ696Y Mepembluka 3a3emnenva #6 AWG (16 mm?); anuHa 2.44
M; HAKOHEYHVK 3aBOACKOW 3a4eNK/ Ha OOHOM KOHLE;
nocTaBnAeTCA C TIOBUKOM aHTMOKCUAaHTa 5 Mn n aBymA
BUHTamMmn-camopesamm Kaxkaoro tuna: #12-24 x 1/2", Mé x 12
MM, #10-32 x 1/2" u M5 x 12 mm.

RGREJ1096Y Mepembluka 3a3emnenna #10 AWG (6 mm?); anvHa 2.44
M; HaKOHEYHUK 3aBOJCKOW 3a4eNIKu Ha OJHOM KOHLE;
nocTaBnAeTCA C TIOBUKOM aHTMOKCUAaHTa 5 Mn n aBymA
BUHTamMmn-camopesamMmm Kaxkaoro tuna: #12-24 x 1/2”, Mé x 12
MM, #10-32 x 1/2” n M5 x 12 mm.

www.panduit.com [inAa nonyyennA 6onee noapobHo MHOpMaumMn obpallaiTech B npeacTaBuTenscTo Panduit.

A
HoBuHKM
u bect-
cennepbl

B.
MepHble
peweHus

C.
OnTu-
yeckue
pewenus

D.
Jnuessie
naHenu,
PO3ETKY,
KOpoGKu

E.
Mpombiw-
neHHble
cetn

F.
Ayamo-
BUAEO-

CUCTEMDI

G.
Cuctembl
Keystone

H.
3oHHoE
Kabnupo-
BaHue

J.
Cuctembl
NpoKNapku
Kabens

K.
Ka6enbHbie
Kopoba

L
LLkadbl,
CTOIKN,
Opranusa-
TOpPbI

M.
Ynpasnenue

nUTaHuem

0.
MapkupoBka

P.
CTSXKM U
Kpenex

Q.
Anthasur-
Hblil YKa3a-
Tenb

N.9




PANDUIT

CETEBaﬂ. MHppacTpyKTypa

A
HoBuHKM
u bect-
cennepbl

B.
MepHble
pewenus

C.
OnTu-
yeckue
peweHns

D.
Jvuesbie
naxenm,
PO3eTky,
KOpOoGKM

E.
Mpombiw-
neHHble
cetn

F.
Ayamo-
BU[E0-

CUCTEMDI

G.
Cuctembl
Keystone

H.
3oHHoE
Kabnupo-
BaHue

J.
Cuctembl
NpoKNapku
Kabens

K.
Ka6enbHbie
Kopo6a

L.
Lkadbl,
CTOIKH,
opraHu3a-
TOpbI

M.
Ynpasnexue

nUTaHuem

0.
MapkupoBka

P.
CTSXKM U
Kpenex

Q.
Anthasurt-
HbIA yKa3a-
Tenb

N.10

@s  LLIMHBI TENEKOMMYHMKALIMOHHOTO 3a3emneHuA BICSI/TIA-607-C

e OTtBevatoT TpebosaHmAm BICSI n TIA-607-C anAa cuctem

TeNIeKOMMYHUKAaUNOHHOIo 3a3eMJieHnA

® 13roTOBMEHbI N3 MEeAMW MOBbLILWEHHOW NPOBOAMMOCTM, HE

noABepPXXeHbI KOPPO3nK

PBB/TMGB

Kon

e [locTaBnArTCcA cobpaHHbIMK, CO cCKobamu 1 n3onAaumnen

e MapkupytoTtca Haknevikamm Panduit (npopatoTca

CM. Tabnuuy Huxe

Pa3mep WuHbI

LlUnHbl 3a3emneHnna (SBB/TGB)

OTAENbHO) B COOTBETCTBUM cO cTaHaapToMm TIA-607-C,

KonnyecTBo MOHTa)KHbIX NO3ULIUA

OTBepcTUA 6,35 Mm
Ha paccT. 15,9 mm

Cr.

OTtBepcTuA 9,5 Mm Ha  K-BO
pacctoAHuM 25,4 Mmm | B yn.

GB2B0304TPI-1 1/4" x 2" x 10" 4
GB2B0306TPI-1 1/4" x 2" x 12" 6 3
GB2B0312TPI-1 1/4" x 2" x 20" 12 !
GB2B0514TPI-1 1/4" x 2" x 24" 14 5
naBHble WuHbI 3a3emneHuna (PPB/TMGB)
GB4B0612TPI-1 1/4" x 4" x 12" 12
GB4B0624TPI-1 1/4" x 4" x 20" 24 6 1
GB4B1028TPI-1 1/4" x 4" x 24" 28 10
Cr.
K-BO
Kon Onucaxue B yn.
KomnnekT MapKMpoBKMU ANA TeNIeKOMMYHUKaLUOHHOIO 3a3eMS1IeHuA
LTYK KoMnnekT BKNOYaeT AP/bIYKA C TOTOBbIMU HAAMUCAMU U OLHY 1

OrHeyNnopHYH0 KabenbHYI0 CTAXKY

[MonHoe peleHne No MapkupoBke npeactasneHo B pasaene O.

G@US LLUuHbI 3a3emneHnnA c pacnonoXxXeHunem OTBEpCTVII?I B COOTBeTCTBUM

co ctaHaaptamu NEMA

e CTaHAapTHOE paccToAHME MeXdy OTBEPCTUAMU B

COoOTBETCTBMU cO cTaHpaapTamm NEMA

® 13roToBMEHbI U3 MeAN NOBbILLIEHHON npoBoAMMOCTU C
ONOBAHHLIM NOKPbITMEM AONA 3aMeasieHnAa Koppos3un

g

Kon
GB4N0007TPI-1

GB4N0016TPI-1
GB4N0024TPI-1
GB4N0026TPI-1

GB4N0034TPI-1

e MocTaBnATCA B NpeABapuTeNbHO CObpaHHOM BMAE CO
ckobamm 1 nsonAatopamm AnA 6bICTPON YCTaHOBKM

Pa3mep WuHbI
1/4" x 4" x 12"

1/4" x 4" x 24"
1/4" x 4" x 36"
1/4" x 4" x 48"

1/4" x 4" x 60"

* IsonAaTopbl obecnevmBatoT M3onaumio 4o 600 B

KonuyecTtBo MOHTa)XHbIX MNO3ULMIA Cr.
OTBepcTue ANA WTbipA avam. 1/2 K-BO
Aonma c pacctoAaHuem 1 3/4 grovima B yn.
7
16
24 1
26
34

KonuyecTtso npoAyKuun B 3aKase O0/MKHO 6bITb KpaTtHo o6bemy CTaH,ClapTHOI?I YNakoBKW.



